



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

29/01/2023

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2023 年 主题: “我们是基督的家人” (弗 3章 14-15节)

亲爱的读者,

你轻易动摇吗?

箴言 12:3 “人靠恶行不能坚立; 义人的根必不动摇。”

在我们的基督教教义上保持坚定不动摇, 显示出我们在神面前的信念深度。了解此深度的唯一途径就是在面临试炼的过程中。我们信念的强度是以我们所克服的考验之难度来衡量。【要预先声明的是: 我们假设所坚持的真理是健全且合乎圣经的。倘若不是根据圣经的, 那么, 我们必须接受教诲并为了耶稣的缘故而有所改变。】

有什么或谁会动摇我们呢? 我们在什么时候会被动摇呢? 在平常安稳的情况下, 我们多数人会声称对自己的信仰有强烈而深厚的信念。至少, 这是我们在自己与主内信徒面前所表达出来的印象。救恩使我们从里到外都改变了。第一代信徒在重生时感受到了巨大的改变。

(待续 第 11 页)

(接续 第 1 页)

他们在基督里有了新的本性。当罪恶的旧人在基督里死去时，这旧生命就此消失了。他们不会像狗一样吃它们自己所吐的，或者像猪一样，一洗净了，又回到泥里去滚。

但在教会中长大的第二代信徒，在真正成为基督徒之前，举止就已像基督徒了，这是因为他们从一出生就在基督徒环境中长大。这些信徒将在逆境中显露出他的信念有多坚强和深厚。这些试验包括他们救恩的真实性。自称是信徒的人在试验失败时可能会发现自己是非信徒！这是主所赐的一个好警示，趁着他还活着，仍然可以得救！

人生中的十字路口是强而有力的转折点。这些转折点包括从小学到中学的过渡期；从中学到学院或理工学院的过渡期；从家里的生活到海外的生活；从无拘无束到国民服役；从自由到监禁；从学生生活到工作生活；从单身到结婚；从结婚到为人父母；从工作到退休；从退休到生命的结束。这些当中的每一个转折点都可能迫使我们作出选择，进而显示出我们基督徒原则的强度，尤其是涉及事物的是与非。

我们若是公义的，即真正在基督里重生的，那么，根据圣经，我们将不会被任何事或任何人所动摇而离开我们对主的信心和信靠。这义是神赐给所有重生信徒的，好让他们在义中扎根。罗马书 4:20-25 “并且仰望神的应许，总没有因不信心里起疑惑，反倒因信心里得坚固，将荣耀归给神，**21** 且满心相信神所应许的必能做成。**22** 所以，这就算为他的义。**23** 「算为他义」的这句话不是单为他写的，**24** 也是为我们将来得算为义之人写的，就是我们这信神使我们的主耶稣从死里复活的人。

(待续 第 12 页)

(接续 第 11 页)

25 耶稣被交给人们，是为我们的过犯；复活，是为叫我们称义（或作：耶稣是为我们的过犯交付了，是为我们称义复活了）。”信徒从他在基督里重生就永远称义。箴言 12:3 之所以用“根”这个字眼形容义人是因为义不是根据我们所做的工，乃是根据基督在加略山的十架上所成就的大工而赐给我们的。这义在每个信徒的生命中的力量和影响力是巩固在基督的死与复活。只要基督活着，神归于所有信徒的义就不会改变，并将永远存在。

根据圣经，义人对家庭、自我、金钱或任何世俗之物的爱不会驱使他违背主耶稣基督。即便违背了，他会悔改并怀着忧伤痛悔的心归向主。义人总是按照圣经行义，因为这会讨他的天父和主耶稣基督的喜悦。圣灵必使他知罪、内心伤痛直到他悔改为止。他知道若不悔改，继续活在罪中，主必不垂听他的祷告，也不接纳他的敬拜和事奉。**诗篇 66:18** “我若心里注重罪孽，主必不听。”一个重生的信徒必然不会接受与天父有如此破裂的团契。他必确切地悔改。

但恶人却站不住脚。他声称的信徒生命是肤浅、表面的。他对自己与周遭的人隐瞒他属世的欲念。他年复一年地唱赞美诗，好像他是在基督里重生似的。他也和其他人一样受洗。他诚心诚意地领受圣餐。他还可能担任团契组内的领导或者甚至担任执事、长老或拥有神学学位的牧师。直到面临考验，才显露出真正的自己。怎么可能有如此自欺的呢？**耶利米书 17:9** 揭露此原因 “人心比万物都诡诈，坏到极处，谁能识透呢？”

生活的考验将临到，使他因错误的选择而暴露出他的邪恶。他会选择服从人而不是神。他不明白这些是关乎对与错、神与人或者魔鬼与神之间的选择。

(待续 第 13 页)

(接续 第 12 页)

对于自称是信徒的人来说，这将是人与人之间的选择。举个例子：他的儿子想要和一位非信徒结婚，长老们劝他不要出席儿子的婚礼，而他也知道这是不合乎圣经的，他还是决定出席。当有人问他为什么要出席时，他会说：“这是我儿子的婚礼！”难道他不知道这选择关乎取悦神或他儿子，而不是关乎取悦长老或他儿子吗？当一个自称是信徒的人面临守主日为圣或在礼拜天工作，因他的首席执行官（CEO）要他在礼拜天工作时，他是否知道这是在尊荣神和尊荣人之间做选择吗？义人立即理解，但恶人不会明白。故此，恶人不能坚立，即站立得稳。他的信念很容易被困境或那仍活在罪中，他所挚爱的人所动摇。

义人会不惜一切代价遵从主耶稣基督。他知道爱一直是凭着真理的，即根据圣经。他若确实爱儿子，他将不会出席婚礼。他会想到儿子的救恩，要他与神同行。他也想到他未来媳妇的救恩，因为她必须知道他的儿子爱她胜于爱基督是一种罪过。如果他出席婚礼，就是在他儿子的罪上有份。因此，他会向儿子解释，因为自己在基督里爱他，所以，他不能也不会出席儿子的婚礼！这将给予自己道德权力以帮助妻子，包括其他孩子作出正确的选择。

总结 - 坚定不移地牢牢持守我们所有的基督教教义，一直是神所喜悦的。在逆境中，必须选择顺从基督或人的时候就是一种考验。我们所做的选择揭示我们在神面前的为人。是义人或是恶人，当面临选择是与非、基督与人时，必彰显无遗。

主仆
郭全佑牧师

禁食

(接续 22/1)

藉此开始服事

马太福音 4:1-11

此试探者正是魔鬼本身。“魔鬼”一词是指“诽谤者”。它不会差派其中的一个使者去试探它的造物主。它要亲自动手，以便利用它所有邪恶和狡猾的手段让耶稣基督犯罪，以便破坏祂通过舍己而成为世人的救主之事工。造物主本身在永恒中首次，也是唯一的一次道成肉身，遭受魔鬼设计的各种试探，以摧毁创造它并将它扔到地上的那一位。魔鬼恶毒的心态就是要竭尽全力诱使基督犯罪。

这是何等令人惊异、难以想象的经历。当试探开始时，禁食了 40 昼夜的耶稣一定是很饿。祂的身体必定也是非常虚弱。

II. 克服肉体的情欲 - 4:3-4

3 “那试探人的进前来，对祂说：「祢若是神的儿子，可以吩咐这些石头变成食物。」 4 耶稣却回答说：「经上记着说：人活着，不是单靠食物，乃是靠神口里所出的一切话。」”

- 魔鬼使用第一条件句的事实意味着它知道并承认耶稣是神的儿子。就像所有堕落的天使或恶鬼都能认得出拿撒勒的耶稣是基督一样，魔鬼也能够。

待续 - 第 9 页

禁 食

(接续 第8页)

马可福音 5:2-7 “耶稣一下船，就有一个被污鬼附着的人从坟茔里出来迎着祂。3 那人常住在坟茔里，没有人能捆住他，就是用铁链也不能；4 因为人屡次用脚镣和铁链捆锁他，铁链竟被他挣断了，脚镣也被他弄碎了；总没有人能制伏他。5 他昼夜常在坟茔里和山中喊叫，又用石头砍自己。6 他远远的看见耶稣，就跑过去拜祂，7 大声呼叫说：「至高神的儿子耶稣，我与祢有什么相干？我指着神恳求祢，不要叫我受苦！」”

【附加强调】

魔鬼在此处被神刻意地称为“那试探人的”。这正是魔鬼的特征。它堕落的本性尤其在于诱惑神的儿女犯罪。它在这里的目的就是引诱基督犯罪。“进前来”一词是指“接近”。当基督从旷野出来，还没来得及吃任何东西，它就站在基督旁边。它的试探就是诱使基督利用自己的神性来“行骗”，好让祂作为人的生活容易些，但基督在地上的整个生命中并没有这样做。祂完全尝试了人的软弱却没有犯罪。祂没有利用自己的能力来增强力量或喂养自己。祂所行的一切神迹都是为了祂周围的人的益处，好让他们知道祂是道成肉身，在他们当中与他们同行！

待续 - (12/02)

主内
郭全佑牧师

上主日奉献：\$ 3615.40

聚会人数：成人 104 人 儿童 12 人

属灵操练（一月份）

经文背诵

（箴言 9 章 10 节）

敬畏耶和华是智慧的开端；
认识至圣者便是聪明。

（撒母耳记上 12 章 24 节）

只要你们敬畏耶和华，
诚实地尽心事奉祂，
想念祂向你们所行的事何等。